

# 时政新闻

## 团中央领导观摩郑州共青团网络宣传引导工作

**本报讯** 日前,共青团网络宣传引导工作推进会在郑州召开,会议期间,团中央书记处常务书记贺军科,团中央书记处书记周长青,河南省副省长张广智,团省委副书记李若鹏,在郑州市委常委、宣传部部长王哲的陪同下实地观摩了郑州共青团的网络宣传引导工作。

贺军科一行先后参观了位于河南省电子商务产业园内的郑州共青团新媒体中心、青年创业就业服务中

心、青春家园、非公团建等 10 余项特色工作。

据了解,近年来,郑州共青团创新开展网络宣传引导工作,创造了独具特色的郑州经验,初步形成了一支队伍(网络宣传员队伍)、一个体系(郑州共青团网站、微博、微信、微刊、手机报“五位一体”的新媒体宣传体系)、“线上+线下”活动的工作模式,紧密结合重大事件、事件节点和青少年关注的

网上热点话题,激发和引导团员青年青年敢于发声、善于发声,为净化网络空间凝聚青春力量。此外,郑州共青团的青年创业就业服务中心、青少年综合服务平台、共青团爱心直饮水站、非公团建等工作也走在了全省乃至全国前列,积累了宝贵的实践经验。

贺军科对郑州共青团在网络宣传引导工作中的努力探索和实践经验表示肯定,称赞郑州共青团在青少年新媒体中

心、网络宣传员队伍建设方面的经验,给全团做出了示范。他指出,网络宣传引导工作是破解团的“两大战略性课题”的重要切入点和突破口,是共青团服务大局、服务青年的重要增长点。共青团开展网络宣传引导工作有空间、有优势,但在工作视野、工作力量、工作格局、工作效能和队伍建设等方面还存在不少局限,需要进一步扎实提升。

郑州晚报记者 李爱琴

### 整治交通秩序 倡导文明出行

# 我市昨日启动交通安全法规“五进”活动

**本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军)** 昨日上午,市政府、市文明办、市公安局交警支队在青少年宫和绿城广场联合举行“12·2全国交通安全日暨省会郑州交通安全法规进机关进校园进社区进企业进单位宣传教育活动启动仪式”,集中宣传道路交通安全法律法规,倡导文明出行,抵制不文明交通行为。

市党政军领导王哲、张学军、吴忠华、李玉辉、韩世联,省公安厅交警总队政委刘喜章以及交警、交通协管员、交通志愿者、市民群众等2000余人参加了活动。

今年全国交通安全日宣传活动主题是:“抵制七类违法、安全文明出行”,七类违法即超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线。

昨日上午9点,在绿城广场上,百余块宣传道路交通安全法律法规的展板依次排开,人们围拢在展板前驻足观看。在交通安全咨询台前,也围满了咨询的群众,有询问驾驶证审验的,有咨询车辆入户政策的,虽然天气寒冷,但人们学习道路交通安全知识的热情依然高涨。

启动仪式上,副市长、市城区交通秩

序综合整治百日行动指挥部指挥长吴忠华通报了目前郑州市城区交通秩序综合整治百日行动开展情况,要求全市各级各部门齐心协力,共同开展好这次交通集中整治活动。市公安局交警支队五大队民警杨华民宣读了致全体市民一封信,呼吁大家文明出行、绿色出行、依法出行,打造文明郑州。全国文明职业道德标兵、郑州市首届文明的士之星金杯奖获得者、郑州市十大爱心的士司机周和房宣读文明交通倡议书,倡导大家文明出行,为城市文明建设添砖加瓦。

## 从我做起 共建文明交通

□ 郑言

道路交通安全直接关系到广大人民群众的利益,关系到经济社会发展的顺利推进,关系到城市文明的提升和整体形象的构建。

今年全国交通安全日宣传活动的主题是:“抵制七类违法、安全文明出行”。从上月起,郑州启动了新一轮的交通秩序综合整治行动,目的就是为打造平安畅通、和谐有序的交通秩序,提升全民交通安全意识、法治意识

和文明意识,切实保障人民群众生命财产安全。

但是,良好的交通环境仅仅依靠交通管理部门是不够的。虽然“人人文明交通、交通人人文明”已成为大部分市民的自觉行动,但超速、超载、闯红灯、不礼让斑马线……这些交通违法行为引发的交通事故依然带给人们很多惨痛的教训。我们不能总在教训中过日子,我们应该做文明交通的倡导者和践行

者,因为我们每一个人同时也是文明交通的受益者。

城市的文明需要全体市民共同维护,需要全体市民的理解和支持、参与和配合,更需要每一位市民从我做起、从小做起,自觉减少交通违法,礼让斑马线,互敬互让,不抢不抢,各行其道,共同营造良好交通秩序,以交通文明助推城市文明,努力提高省会城市文明程度和整体形象。

“践行价值观 诗颂文明河南”

### 我省面向全国征集“好诗歌”

以文化人,赋诗兴豫更出彩。“践行价值观 诗颂文明河南”征文活动即日起启动,面向省内外征集优秀诗歌作品。

### 唱响主旋律,传递正能量

文艺是时代前进的号角,诗歌是现实生活的影像。有着悠久历史、丰厚文明、诗性积淀的中原大地,近年来,在省委、省政府的正确领导下,“四个河南”、“两项建设”、“三大战略”推进如火如荼,经济社会发生了令人瞩目的巨变。在大力培育和践行社会主义核心价值观,深入推进文明河南建设的进程中,更是涌现出了一大批弘扬传统美德、倡树文明风尚的“河南好人”、“河南故事”。由中共河南省委宣传部等单位主办、由省文明河南建设领导小组办公室和河南电视台合办的“践行价值观 诗颂文明河南”征文活动,正是贯彻落实习近平总书记的一系列重要讲话精神,充分发挥文艺作品启迪思想、温润心灵、陶冶人生的积极作用,推进文明河南建设,塑造河南好形象,唱响主旋律、传递正能量的创新之举。

### 面向全国征文

据活动组委会介绍,该项征文活动,自即日起至12月31日截止,面向全国征集符合主题要求的诗歌作品。作品要求聚焦文明河南建设,书写中原崛起、河南振兴、富民强省的生动实践,讴歌奋斗人生,刻画河南好人,由小切口进入,中原文化、发展巨变、文明新风、道德模范、凡人善举等皆可入诗,细微处见主题,格调向上向善,切忌空泛和概念化,适宜朗诵为佳。每人限投新诗1首(100行以内,附个人详细通联方式),以word格式发送附件至邮箱 sswmhn@163.com,咨询电话:0371-65905573。

截稿后,组委会将组织专家对应征作品进行初评、复评和终评,并分别评出一等奖3名、二等奖10名、三等奖20名、优秀奖30名,组织奖10名,颁发奖金、证书和奖牌。

据悉,作为活动的重要组成部分,组委会还将开展知名诗人赴我省基层采风活动,适时组织举办“践行价值观 诗颂文明河南”新春诗会,优秀作品还将通过有关媒介进一步宣传推广。同时,组委会将发动各地各部门组织开展丰富多彩的“践行价值观 诗颂文明河南”系列活动,以形成以文化人、共建文明河南的热潮。

吴元成

# 我省新任免一批干部

## 省政府组成部门

### ·省水利厅·

任命刘正才为河南省南水北调中线工程建设领导小组办公室常务副主任。

### ·省食品药品监督管理局·

任命陶勉超为河南省食品药品监督管理局巡视员,免去其河南省食品药品监督管理局副局长职务。

### ·省事管局·

任命吴勇进为河南省委省政府机关事务管理局巡视员,免去其河南省委省政府机关事务管理局副局长职务。

### ·省安全生产监督管理局·

任命莫建勇为河南省安全生产监督管理局巡视员,免去其河南省安全生产监督管理局副局长职务;任命李震寰为河南省安全生产监督管理局煤矿

安全监察办公室主任(副厅级)。

### ·省体育局·

任命毛宏(女)为河南省体育局巡视员,免去其河南省体育局副局长职务。

### ·省农业厅·

任命薛豫宛为河南省农业厅巡视员,免去其河南省农业厅副厅长职务。

### ·省民政厅·

任命张克强为河南省民政厅巡视员,免去其河南省民政厅副厅长职务。

### ·省卫计委·

免去蔡聚雨的河南省人民医院副院长职务。

### ·省煤田地质局·

免去翦保平的河南省煤田地质局局长职务。

昨日,记者从省政府获悉,省政府近日发布一批人事任免通知,涉及省水利厅、省民政厅、河南省建设集团有限公司等多个政府职能部门和企业。

郑州晚报记者 裴蕾

## 企业

### ·洛阳单晶硅有限责任公司·

任命史建强为洛阳单晶硅有限责任公司总经理。

### ·河南省建设集团有限公司·

任命罗建中为河南省建设集团有限公司董事长,免去其河南省建设集团有限公司总经理职务;任命曹云涛为河南省建设集团有限公司总经理。

人事任免

制图 曹思秀